

Oslava se vydařila

REDAKCE

V příjemném prostředí oblíbeného amfiteátru v Popovicích proběhla v sobotu 29. července t. r. oslava 100 let spolkové myslivosti v okrese Uherské Hradiště. Pečlivě připravený program částečně nabourala předpověď nestálého počasí, které možná odradilo mnohé další návštěvníky. I tak však bylo na všech zajímavých místech areálu, a především v prostorné kryté hale, skutečně plno.



spolu s Ing. Petrem Šimčíkem, někdejšími pracovníkem státní správy myslivosti v Uherském Hradišti. Hojně navštívena byla i závěrečná panelová diskuse o aktuálních problémech současné myslivosti. Nejvíce dotazů se točilo – jak jinak – kolem návrhu nového zákona o myslivosti.

Návštěvníci měli možnost prohlédnout si nejsilnější trofeje spárkaté zvěře pocházející z okresu Uherské Hradiště (nejsilnější jelen z Chříbů, jehož paroží bylo také vystaveno, byl ale uloven v okrese Zlín), medailové lebky lišek a jezevců, a také téměř dvacítka odborných a beletristických mysliveckých publikací z pera místních autorů. Velký zájem byl o expozici obrazů Václava Nasvětla, které organizátorům zapůjčili jejich vlastníci. Nechyběla ani výstava amatérských fotografií, představení loveckých trubačů a ukázky vábení zvěře.

O kus dál děti velmi ochotně plnily úkoly v přírodovědných vědomostních soutěžích. Jejich zájem byl nakonec přirozený – šlo vesměs o členy zájmových kroužků, registrovaných pod okresním mysliveckým spolkem, ze kterých jsou nejlepší jednotlivci vysíláni do soutěže Zlatá srnčí trofej. Všechny skupiny mladých myslivců byly posléze představeny na pódiu a došlo i na nejlepší autory z těch, kteří se zúčastnili výtvarné soutěže „Mé toulky za zvěří“, do níž bylo odevzdáno 150 prací. Vybraná díla reprezentovala okres v národním kole a tři práce, které se umístily mezi nejlepšími, byly po celý den vystaveny v hale spolu s dalšími dětskými kresbami.

V bohatém programu bylo místo i na ocenění zasloužilých myslivců. Diplom a pamětní plaketu ke stoletému výročí převzalo z rukou předsedy Českomoravské myslivecké jednoty Ing. Jiřího Janoty celkem 32 osob. Mezi nejstarší patřil sedmaosmdesátiletý kynolog Jan Karásek, který prožil celý aktivní život jako lesník na hájovně U Tří křížů pod hradem Buchlovem. V krátkých medailoncích bylo vzpomenueno na ty, kteří okres Uherské Hradiště zviditelnili snad nejvíce – na Ing. Zdeňka Kunerta, autora myslivecké beletrie a jednoho ze zakladatelů oblasti chovu jelení zvěře Chříby-Ždánický les, a Josefa Panáčka, olympijského vítěze z Montrealu 1976 a mistra Evropy z roku 1980 ve střelbě na skeet a později úspěšného trenéra Střediska vrcholového sportu v Brně.

Oslavy se vydařily, snad na podobně úspěšnou akci nebudou muset uherskohradištsí myslivci čekat dalších sto let.

Foto archiv redakce



Nejvíce byla obsazena laserová střelnice, venku se zase tísnily davy u ukázek sokolníků a později i kynologů. Na pódiu byli předvedeni zástupci všech loveckých plemen, která byla představena naprosto dokonalým a nadmíru zasvěceným komentářem.

Organizátory jistě příjemně překvapil velký zájem o odborné přednášky. O aktuálním vývoji nálezové situace africkým morem prasat velmi zasvěceně hovořil Ing. Jan Cukor, Ph.D., z Výzkumného ústavu lesního hospodářství a myslivosti. O historii daňčí zvěře v uherskohradištském okrese referoval doc. Ing. Vladimír Hanzal, CSc., z Fakulty lesnické a dřevařské České zemědělské univerzity v Praze,

